MACKAY OPINION SURVEY

We asked people what they would say to their parliamentarians if they had a
chance. Here is a random selection of responses.

e Please protect our land, water and air for our children to have a healthy
future. No new coal mines!

e 100% Australian workers
e Be fairer on farmers for water allocation
e It's not needed. Don't allow this to happen!!!

e Stop thinking coal is the answer to energy and jobs. there is a better way.
Open your mind.

e Put necessary legislation in to make it fair
e Reject bribery and corruption - represent the people who elected you.

e Be sensible and listen to the people. 10,000 new jobs does not justify
destroying the planet.

e Stop selling our country short
e Just say nol!
e Be fair. Can't charge farmers and gives it to the mines.
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S| BILLION LOAN

Do you think the
Aust government
should loan Adani
$1billion to build a
rail line to Abbot
Point?

246 responses

Oppose: 77.2 %
Unsure: 11.4%
Support: 11.4%
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FREE UNLIMITED WATER

Do you think the
Qld Government
should allow Adani
free unlimited
access to water
from the Great
Artesian Basin?

247 responses

No: 86.2%
Unsure: 6.9%
Yes: 6.9%
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ROYALTY FREE GOAL

9% UNSURE

The QIld
government has
granted a royalty
free period of 2
years for Adani.
Should we be
subsidising foreign
nationals to mine
our resources?

246 responses

No: 85.4%
Unsure: 8.5%
Yes: 6.1%
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BUILD NEW GOAL MINES?

Do you support or
oppose new coal
mines in Qld?

245 responses

Support: 41.2%
Unsure: 12.7%
Oppose: 46.1%
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|S GOAL KILLING THE REEF? —
ADANI

Do you believe
climate change is
Impacting the reef?

244 responses

Yes: 75.8%

Unsure: 11.5%
v NO: 127%

| MACKAY
| CONSERVATION
GROUP




GOAL SHIPS HURT THE REEF?

8% UNSURE
16% NO

Do you think an
extra 500 coal ships
per year travelling
through the Reef
zone will have an
effect on the Great
Barrier Reef?

246 responses

Yes: 75.6%
Unsure: 8.1%
No: 16.3%
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BACK SOLAR & WIND ENERGY

88%
SUPPORT

12% OPPOSE

Our governments
should be planning
to transition from
coal and train
people in long term,
sustainable jobs in
renewable energy

247 responses

Agree: 88.3%
Disagree: 11.7%
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